



लंडखोर छात्रा की गर्मी- 2

“कॉलेज गर्ल डबल चुदाई का मजा ले गयी जब चौकीदार ने उसे कॉलेज में एक लड़के के साथ सेक्स करती पकड़ा. तब चौकीदार ने लड़की को लड़के के साथ मिल कर एक साथ पेला. ...”

Story By: मानस यंग (manasyoung)

Posted: Tuesday, March 19th, 2024

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [लंडखोर छात्रा की गर्मी- 2](#)

लंडखोर छात्रा की गर्मी- 2

कॉलेज गर्ल डबल चुदाई का मजा ले गयी जब चौकीदार ने उसे कॉलेज में एक लड़के के साथ सेक्स करती पकड़ा. तब चौकीदार ने लड़की को लड़के के साथ मिल कर एक साथ पेला.

कहानी के पहले भाग

चौकीदार ने कॉलेज गर्ल को नंगी पकड़ा

में आपने पढ़ा कि चुअकिदार ने एक लड़की को एक लड़के के साथ सेक्स करती देखा तो वह उन दोनों को अपने कमरे में ले आया और लड़की की चुदाई करने लगा.

>जसलीन की कमर पकड़ कर जैसे ही बाबू ने झटके से अपना लौड़ा अंदर किया तो जसलीन की गीली चूत को चीरता हुआ बच्चेदानी से जा टकराया.

“आह्ह्ह्ह मम्मी ईईईई” चीखते हुए जसलीन ऊपर उठने लगी.

पर बाबू ने तुरंत अपनी बांहों में भरते हुए चोदना चालू किया.

दर्द के कारण जसलीन की आँखों से आंसू टपकने लगे.

चूत को चीरता हुआ बाबू का लौड़ा उसे भयंकर पीड़ा दे रहा था.< अब आगे कॉलेज गर्ल डबल चुदाई : रंडी चोदने के चक्कर में नमित ने जसलीन को पूरे 10,000 रुपये दिए थे पर उन पैसों की वसूली तो बाबू मुफ्त में कर रहा था. जसलीन को बाबू के लौड़े पर नाचते देख वो मुठ मार रहा था, चुदाई का सीधा प्रसारण देख कर उसका भी खून गर्म हो रहा था. बाबू की नज़र नमित पर गयी तो बाबू बोला- अबे देख क्या रहा है साले, घुसा तेरा भी लौड़ा इस रंडी की गांड में! गांड चुदाई का नाम सुनकर नमित खुशी खुशी जसलीन के गांड के पास आ गया. नमित को मौका देने के लिए बाबू ने भी अपनी चुदाई रोकी. जैसे मैंने पहले

बताया कि जसलीन पैसों और हवस के लिए कई बार दो-दो मर्दों को एक साथ खुश कर चुकी है, तो उसे बाबू के इस सुझाव पर कोई आपत्ति नहीं हुई. उल्टा बाबू के सीने पर अपने मम्मे चिपकाते हुए अपनी गांड बाहर निकाल ली ताकि नमित को उसके गांड का छल्ला ढूँढने में कोई परेशानी ना हो. हाथ से जसलीन की गांड फ़ैलाते हुए उसने अपना लौड़ा गांड के छल्ले पर टिकाया और हल्का सा धक्का देते हुए सुपारा गांड में पेल दिया. नमित के गर्म लंड के स्पर्श से जसलीन और उसकी गांड इतनी खुश हुई कि जसलीन मदहोश होकर बाबू को चूमने लगी. जसलीन की गदरायी गांड को सहलाते हुए नमित धीरे धीरे अपना लंड जसलीन की गांड में अंदर बाहर करने लगा. नमित के मामूली धक्कों से परेशान बाबू चिल्लाते हुए बोला- अबे भोसड़ी के, चोदने आया है या इस रंडी की पूजा करने, ज़ोर से पेल चूतिये! बाबू की बात से नमित का हौसला जैसे चार गुणा बढ़ गया. जसलीन की कमर पकड़ते हुए नमित ने अपने धक्कों की तीव्रता बढ़ा दी. जैसे ही नमित ने जसलीन की गांड चुदाई चालू की तो बाबू ने भी नीचे से अपनी कमर उठाते हुए धक्के देना चालू किया. नमित का लंड जसलीन की गांड में घुसता तो वह आगे की तरफ़ सरक जाती और नीचे से बाबू का लौड़ा चूत के अंदर तक हुआ जाता. दो लौड़े से मिलता मज़ा जसलीन को पाग़ल बना रहा था. सड़क छाप धन्धे वाली रंडी की तरह जसलीन आहें भरते हुए चुदवाने लगी. बाबू उसके ओंठ काट कार कर मजे से चूम रहा था तो नमित भी उसके पीठ को काट काट कर गांड जमकर पेल रहा था. थप्पड़ों से जसलीन की गांड लाल करते हुए नमित जसलीन की गांड ऐसे चोद रहा था जैसे पूरे 10,000 उसकी गांड से ही वसूल करेगा. जसलीन को चोदते हुए नमित बोला- वाह जानेमन, क्या मस्त गांड है तेरी! आज तो पूरा पैसा तेरे गांड से वसूल करूँगा चुदक्कड़ कुतिया! तब जसलीन ने भी अपने ओंठ बाबू की गिरफ़्त से छुड़ाते हुए कहा- पेल ना साले, और तेज़ चोद साले, चोदो मुझे, रंडी बना ले मुझे कुत्ते! जसलीन की हवस देख बाबू ने उसे बांहों में भरते हुए कहा- रुक जा साली, अभी बताता हूँ तुझे मर्द की ताकत! बाबू ने जसलीन के झूलते हुए चूचे अपने दांतों से काटते हुए अपने झटके इतने तेज़ किये कि जसलीन की चूत पिघलने लगी. कामरस से भरी चूत में अंदर

बाहर करता बाबू के लौड़ा छप-छप की आवाज़ करता जसलीन को झड़ने के लिए मज़बूर करने लगा. बाबू और नमित जसलीन को एक खिलौने की तरह भोग रहे थे. उनके तेज धक्कों के हमलें से जसलीन थरथर काँपने लगी. आखिर वो पल आ ही गया जब जसलीन भलभलाकर झड़ने लगी, उसकी चूत का रस बाबू का लौड़ा भिगोता हुआ उसके पेट से नीचे टपकने लगा. जसलीन को झड़ती हुई देख कर भी उन दोनों ने अपने धक्के एक पल के लिए भी नहीं रोके, वे जसलीन के छेद ऐसे रगड़ रहे थे जैसे आज उनके जिंदगी का आखरी दिन हो. झड़ने की वज़ह से जसलीन की चूत कुछ ज़्यादा ही चिकनी हो चुकी थी. बाबू का बड़ा लौड़ा भी अब आराम से चूत में गोते लगाने लगा. नमित को रुकने इशारा करके बाबू ने जसलीन को अपने ऊपर से अलग किया, बिस्तर पर नंगी लेटी जसलीन बाबू के अगले दाव का इंतज़ार करने लगी. जसलीन की वासना से भरी आँखें देख बाबू ने अपना लौड़ा उसके मुँह पर मारते हुए कहा- चूस कर साफ़ कर कुतिया, पूरा लौड़ा गंदा कर दिया रंडी की बच्ची! अपने ही चूतरस से गीला लौड़ा जसलीन बड़े चाव से चूसने लगी. जसलीन की हवस देख नमित ने भी अपना लंड जसलीन के सामने किया. वासनांध जसलीन बिना कोई शिकायत के नमित का लंड भी मुँह में लेकर चूसने लगी. वह कभी बाबू का तो कभी नमित का लंड वो चटखारे मार मार चूसने लगी. अपना लौड़ा जसलीन से चुसवा कर बाबू ने नमित से कहा- चल बे लेट जा, बिठा ले इस कुतिया को तेरे लौड़े पर! बाबू के आदेश पर नमित बगल में लेट गया, जसलीन भी नमित का लंड मुट्ठी में भरते हुए उसके जाँघों पर जा बैठी. नमित का लंड अपने चूत पर टिकाते हुए वो नीचे बैठने लगी तो नमित का लंड झट से चूत में समा गया. बाबू के लंबे मोटे लौड़े ने जसलीन की चूत इतनी खोल रखी थी कि उन दोनों को पता ही नहीं चला कि कब लंड अंदर घुसा. तब बाबू ने जसलीन को नमित के ऊपर दबाते हुए उसकी गांड फ़ैला दी और बोला- वाह री छिनाल, तूने तो सारे छेद चुदवा लिए! जसलीन के चूतड़ फ़ैलाते हुए उसने अपना थूक गांड के छल्ले पर गिराया और सुपारा गांड के छेद पर रगड़ने लगा. बाबू के गर्म सुपारे की रगड़ ने जसलीन के गांड में आग लगा दी. मादकता से सिसकते हुए जसलीन अपनी गांड सुपारे पर दबाने लगी.

जसलीन की चूचियाँ मसल मसल कर चूसते हुए नमित का लौड़ा भी मज़े से टनटना गया था. सुपारे से जसलीन की गांड की मालिश करने के बाद बाबू ने जसलीन की गांड पर ऐसे तगड़ा धक्का दिया कि उसका लंड 5 इंच तक अंदर घुसता गया. इस हमले से दर्द ने सारी सीमाएं लांघ दी थी और जसलीन अपने आप को बचाने की कोशिश करते हुए नमित के ऊपर से उठकर करने लगी. बाबू ने कॉलेज गर्ल डबल चुदाई से छटपटाती देख उसकी पीठ आगे दबाते हुए कहा- कहा भाग रही है हरामजादी, अब तो तुझे मेरे लौड़े की रखैल बना कर ही रहूँगा ! जसलीन को दबोचकर बाबू ने धीरे धीरे अपनी कमर हिलाना चालू किया. कुछ ही देर में जसलीन की गांड में लौड़े से दोस्ती कर ली. लौड़े की हल्की रगड़ से जसलीन को भी मज़ा आने लगा तो उसने अपनी गांड ढीली छोड़ दी ताकि बाबू का लौड़ा अंदर तक घुस सके. बाबू और नमित ने ताल से ताल मिलाते हुए अपने धक्के बढ़ाने लगे. जसलीन के दोनों छेद खुलने लगे. बाबू और नमित के गोटे एक दूसरे को चूम रहे थे, बाबू के लंबे लौड़े का आभास नमित को भी हो रहा था. दो-दो लौड़े घुसने से जसलीन की गांड और चूत का छेद एक हो चुका था, उसके वासना से भरे बदन से गर्म भाप निकल रही थी. जसलीन नमित को चूमती हुई उसकी जीभ अपने मुँह में लेकर चूसने लगी. एक दूसरे का थूक चाटते हुए दोनों चुदाई का पूरा मज़ा ले रहे थे. जसलीन की दोनों चूचियाँ मसलते हुए नमित जोर जोर से चूत की खुदाई करने लगा. बाबू को भी आज बड़े दिनों बाद कोई जवान लड़की हाथ लगी थी. जसलीन के थिरकते हुए चूतड़ों पर जोर जोर थप्पड़ मारते हुए बाबू ने कहा- ले साली चुदासी रंडी, लगता है पिछले जन्म में बिना चुदवाए मर गयी थी ! तब जसलीन ने भी नमित को चूमना बंद करते हुए कहा- जोर जोर से चोद कुत्ते, आहूह हूह फाइ दे मेरी गांड बाबूउऊ उउउ ! बाबू के तेज झटकों से बचने के लिए जैसे ही जसलीन अपनी चूत भींच देती तो नमित का लंड उसकी चूत को छील देता. नमित के चूसने से उसकी चूचियों में पैदा हो रही तरंगों ने उसके दोनों चुचूक फुला कर रख दिए. पीछे से बाबू उसकी गांड को ऐसे चोद रहा था जैसे उसकी जसलीन से कोई पुरानी दुश्मनी हो. छोटे बच्चे की तरह जसलीन की चूचियाँ चूसता नमित बोला- वाहूह मेरी जान, कितनी प्यारे है

तेरे बोबे, आज निचोड़ लूंगा इनको सारा ! जसलीन ने भी अपनी चूचियाँ उसके मुँह में दबाते हुए कहा- ले कुत्ते, चूस हरामी पिल्ले ... आअह्ह हहां घुसा तेरा भी लंड मेरे चूत में नमित्त ! काफ़ी देर तक नमित जसलीन के जवानी के मज़े ले चुका था. जसलीन का मुँह, गांड और अब चूत चोद-चोद कर नमित ने अपने पूरे पैसे वसूल कर लिए थे. पर चुदाई के खेल में वह नया खिलाडी था, उसमें बाबू जितना जोश और बाबू जितनी लंबी चुदाई करने की शक्ति नहीं थी. जसलीन की जवान चूत का मज़ा वह ले रहा था पर चूत की गर्मी से नमित का लंड पिघलने लगा. कुछ ही धक्कों के बाद लंड ने उसका साथ छोड़ दिया- आआह्ह जसलीन ... ईईईई ! कहते हुए नमित के वीर्य की पिचकारियां निकलने लगी. जवान लड़के की गाढ़ी मलाई से जसलीन की जख्मी चूत को सुकून मिलने लगा. जैसे जैसे नमित का वीर्य जसलीन की चूत में भरने लगा, वैसे वैसे उसका जोश भी बिलकुल ठंडा पड़ता गया. और जल्दी ही उसका मुरझाया लंड जसलीन के चूत से बाहर आ गया. बाबू और जसलीन के नीचे दबा हुआ नमित बेबस होकर बाबू के झटके झेलने लगा. पर तभी बाबू ने अपने झटके रोकते हुए उसे नीचे से हटने का इशारा किया. नमित ने भी झट से अपने आप को रिहा किया और अपना मुरझाया हुआ लंड लेकर सामने के सोफ़े की तरफ चला गया. बाबू के लिए अब पूरा मैदान खाली था, गांड से लौड़ा बाहर निकाल कर उसने जसलीन को सीधी लेटने का इशारा किया. जसलीन की दोनों टाँगें अपने कंधों पर रखते हुए वो जसलीन के ऊपर झुकता चला गया. उसके घुटने अब जसलीन के कानों तक पहुँच गए. जसलीन की चूत में अपना लौड़ा घुसाते हुए बाबू बोला- अब देख तू कुतिया, कैसे तेरी हेकड़ी निकालता हूँ आज ! कस कर लौड़ा जसलीन के चूत में घुसाते हुए उसने घमासान चुदाई चालू की. सुपारे तक लौड़ा लौड़ा बाहर निकालते हुए वह उतनी ही तेज़ी से अंदर पेलने लगा. 22 साल की कोमल जसलीन हैवान बाबू के नीचे पिसने लगी, बेबस बकरी की तरह वो मैंनन्न मैंनन्न की आवाज़ें निकालने लगी. नमित के सामने ही बाबू ने जसलीन की ऐसे चोदना चालू किया कि उस चुदाई को देख नमित के लंड में फिर से गुदगुदी होने लगी. अब नमित का भी मन हुआ कि वह फिर से जसलीन को चोदे. पर बाबू के डर से उसने मुठ

मारने में भलाई समझी. जसलीन की चूत दो बार तो अपना रस बहा चुकी थी, दोनों मर्दों के लौड़े से चुदवाकर उसकी चूत और गांड पूरी खुल चुकी थी. बाबू के चुदाई के कौशल से जसलीन के बदन की एक-एक हड्डी दर्द दे रही थी पर चुदने का मज़ा उसे संतुष्ट कर रहा था. जसलीन बाबू के नीचे ऐसे मुड़ी पड़ी थी कि उसकी चूत और गांड का छेद दोनों बाबू के लौड़े के सामने खुले पड़े थे. बाबू कभी जसलीन की चूत में तो कभी गांड में लौड़ा घुसाकर जोर जोर से जसलीन को रौंद रहा था. जसलीन के ओंठ, चूचियाँ और गले को काट काट कर चूसते हुए बाबू अपनी सारी हैवानियत और भड़ास निकाल कर जसलीन को रंडी जैसे चोद रहा था. बाबू ने जसलीन के चूत का भोसड़ा बनाते हुए उसकी टांगें खोली और बोला- आज तुझे ऐसे घर भेजूंगा कि तेरी असलियत पूरे शहर को पता चल जाएगी कुतिया ! जसलीन ने भी बाबू को अपनी बाँहों में भरते हुए कहा- जोर जोर से चोद कुत्ते, आअह्ह फाड़ दे मेरा भोसड़ा, रंडी बना ले मुझे बाबूउउउ ! काफ़ी देर तक वो दोनों अपनी वासना मिटा रहे थे. बाबू का लम्बा लौड़ा जसलीन की बच्चेदानी को चूम रहा था. गर्म सुपारे के स्पर्श से जसलीन की बच्चेदानी में तेज गुदगुदी होने लगी थी और वह फिर एक बार झड़ने के लिए बेकरार होने लगी. इधर जसलीन अपने अंतिम चरम तक पहुँचने लगी. वैसे ही बाबू के लंड ने भी झड़ने का ढिंडोरा पीटना चालू किया. उसके टट्टों में उबलता वीर्य अब उसके सुपारे की तरफ बढ़ने लगा तो उसके झटकों की तीव्रता और बढ़ गयी. बाबू के जंगली धक्कों के हमले से जसलीन की चूत ने हार मान ली, बाबू को कस कर अपनी बाँहों में जकड़ते हुए जसलीन ने अपनी गांड उठा दी. "उफ़फ़ फफ़फ़ बाबूउऊ उउउउ आअ ह्ह्ह्ह ह मम्मीई ईईई" की चीख मारते हुए जसलीन आज तीसरी बार झड़ने लगी. उसकी चूत का रस बाहर की तरफ उमड़ने लगा. जसलीन के गर्म गर्म चूतरस की गर्मी से बाबू का लौड़ा भी बेकाबू हो गया और उसने अपना लौड़ा जसलीन के चूत में पूरा का पूरा अंदर गहरे में घुसा दिया. बाबू जसलीन का गला दबाकर अपना वीर्य छोड़ते हुए बोला- आअह्ह ह्ह्ह जस्सी ईईईईईई मादरचोद रंडीईई ईई ले मेरी मलाई ईईई ! उसका सुपारा इतना अंदर दब चुका था कि उसने बच्चेदानी खोल दी, उबलते वीर्य की पिचकारियाँ जसलीन को अपने गर्भाशय में महसूस

हुई. जब तक बाबू झड़ता रहा, तब तक जसलीन अपनी टांगें फ़ैलाकर बाजारू रंडी की तरह उसका वीर्य अपनी कोख में लेती रही. उन दोनों की वहशी वासना से भरी चुदाई देख कर मुठ मारता नमित भी अपने आप को रोक ना सका और वैसे ही वह जसलीन के पास पहुंचा. जसलीन के मुँह के पास अपना लौड़ा जोर जोर से हिलाते हुए उसने अपनी मलाई जसलीन के मुँह पर गिराते हुए कहा- आअह्ह जसलीन, ले साली कुतिया, मेरा भी माल पी ... सच में बड़ी रंडी है तू! बाबू का वीर्य चूत में और नमित का वीर्य अपने मुँह में लेकर जसलीन बेहाल होकर वैसे ही नंगी लेटी रही. तब बाबू ने जसलीन की चड्डी उठाकर अपना लौड़ा साफ़ किया और वही चड्डी उसने जसलीन के मुँह पर फेंक दी. नमित को लगा कि अब सारा खेल ख़त्म हो चुका है. पर बाबू जैसे मर्द के लिए यह तो सिर्फ़ एक शुरुआत थी. नमित को चेतावनी देकर बाबू ने उसे वहां से भगा दिया. फिर उसने दारू की बोतल उठाकर उसने अपना गला गीला किया और जसलीन को भी थोड़ी पिला दी. उस पूरी रात जसलीन बाबू के लौड़े की सेवा करती रही. सुबह के चार बजे तक बाबू ने जसलीन को सड़कछाप आवारा रंडी जैसे 3 बार चोदा. घर जाते समय जसलीन की हालत पतली हो चुकी थी, पूरे शरीर पर चुदाई के निशान लेकर लंगड़ाती हुई वह अपने घर चली गयी. आशा है दोस्तो, आपको कॉलेज गर्ल डबल चुदाई की यह कहानी जरूर पसंद आएगी. फिर कभी आऊंगा आपसे मिलने एक नए कहानी के साथ! पर तब तक के लिए राम राम!

replyman12@gmail.com

Other stories you may be interested in

सगी बहन ने मेरे साथ सुहागरात मनाई- 2

हॉट चूत फकिंग स्टोरी में मेरी छोटी बहन ने मुझे रात को अपने बेडरूम में बुलाया. वह वहां दुल्हन बनी बैठी थी. हमने ओरल सेक्स का मजा लिया और उसके बाद मैंने बहन की चूत मारी पूरे जोर से! दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

लंडखोर छात्रा की गर्मी- 1

स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज कैम्पस का पता जब वहां के चौकीदार को लगा तो उसने लड़की को पहचान लिया. असल में लड़की पैसे के बदले उस लड़के के साथ चुदाई कर रही थी. नमस्कार पाठको, आशा है आप सब कुशल [...]

[Full Story >>>](#)

सगी बहन ने मेरे साथ सुहागरात मनाई- 1

Xxx पुसी लिंक स्टोरी में पढ़ें कि मैं एक बार ऑफिस में अपनी छोटी बहन की चूत चुदाई कर चुका था. अब मेरी बहन घर में मेरे लंड का मजा लेना चाहती थी. उसने मुझे अपने रूम में बुलाया. हाय [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली और उसके भाई के साथ सेक्स लीला

कॉलेज गर्ल की सेक्स की हवस ने उसे उसकी सहेली के टीचर भाई से चूत चुदवाने पर मजबूर किया ही, साथ ही वह अपनी चुदाई की वीडियो बनवा कर उसे सहेली के साथ बैठ कर देखती थी. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

भाई के लंड से बच्चा पैदा किया

भाई सेक्स प्रेगनेंसी कहानी में पढ़ें कि मैं अपने पति से बच्चा पैदा नहीं कर पा रही थी. तो मैंने अपने भाई से सेक्स करके, चूत चुदवा कर गर्भ धारण किया. यह कहानी सुनें. दोस्तो, आपने मेरी पिछली कहानी मायके [...]

[Full Story >>>](#)

